
Ata de Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saude reallzaaa no (11a ZI cle agosto
de 2025, às9h00, na sala de reuniões do PaçoMunicipal. Presentes: Amaury Agnelli,
Lucelena Ruy Valentim, José Augusto Paiva, Paula Rocha, Fernanda Pinese Mauro,
Sandra Besttéti, Odete Araujo, Vera Dias, Rosely Braguim, Eukira Monzani, Jossilane
Cardoso, Marianita Adorno, Raquel Pacifico, Michelle Libero, Rafael Dias, Katia da

Silva, Ana Paula Brassalotto, Erida Pavani, Fernanda Generoso e Ana Elisa Pires.
Ausências justificadas: Viviane Rischini e Marilidia. A presidente Raquel inicia
cumprimentando os presentes e informa que a ata da reunião passada foi encaminhada ao
membros por e-mail e se todos a aprovam, sendo unanime a aprovação. Raquel dá a

palavra a Marianita que fala sobre o trabalho de violência infantil que está sendo
desenvolvido pelo Naica, onde o intuito é que o menor vítima da violência receba os
cuidados no primeiro local em que relatar, isso com a finalidade de se evitar o trauma a
cada ve que ele precisar repetir a história do ocorrido. O trabalho foi apresentado em
unidades de saúde e seráorientado para o máximo de intersetorialidade possível. Eukira

alerta sobre o trabalho desenvolvido contra a leishmaniose, que foram açõesrelacionadas
a Semana Estadual de Prevençãoe Controle da Leishmaniose Visceral e SemanaEstadual
de Enfrentamento ao Escorpionismo realizadas nas reuniões de equipe das unidades de

saúde para capacitar os profissionais, traz inclusive uma amostra do mosquito
transmissor, mostra como fica a ferida da picada e orienta os presentes sobre o risco da
contaminação, formas da contaminação e desenvoltura da doença. Fala também sobre o

trabalho desenvolvido em relação a animais peçonhentos, em especial o escorpião,
orientando que a referência para o soro é Porto Ferreira para adultos e São Carlos para
crianças, haja vista ter UT I. Alerta novamente sobre a raiva animal, esclarecendo que o

ponto fixo de vacina no município éo Hospital Veterinário da Universidade e o trabalho
desenvolvido com profissionais da áreaem relação a sorologia para verificação de

anticorpos. Marianita retoma a palavra falando sobre o grupo de gestantes, salientando o

agosto dourado sobre a amamentação, sendo estes feitos voltados para falar mais sobre o
tópico. Também abordou sobre as vacinas que seguem o planejamento sendo dengue até

o momento 56,28% e gripe 45,45% aplicada no público alvo. Raquel menciona a saída
da membro Rosiene que veio através de e-mail, e que o fato será encaminhado ao jurídico

juntamente com o regimento interno para elucidação dos passos a serem tomados.

VIGILANCIA SANITÁRIA: Falado sobre as testagens de água, sendo que houveram
I I amostras para turbidez, bacteriológica e cor, sendo todas satisfatórias, das 5 amostras

para flúor, 2 foram insatisfatórias nos bairros Nova Europa e Tamanduá, segundo
informações no SEMARH foram devido. VETORES: Apresentado o quadro geral,
controle de criadouros com 175 imóveis trabalhados e 77 fechados, 32 pontos estratégicos

trabalhados, 138 nebulizações portáteis e 85 fechados, 12 reclamações, 4.546 visitações,
68 recusas, 09 recusas de nebulização. SMS: Jossilane apresenta o balancete analítico
mensal e para maior compreensão o mesmo foi encaminhado por e-mail para os
conselheiros, sendo abordados os gastos mensais no total. SANTA CASA: Ana Elisa
apresentou relação dos serviços realizados sendo em cirurgias 8 vascular, 2 geral, 4

videolaparoscopia, 4 postectomia, 8 ginecológica, 4 bucomaxilo, 7 pterigio, 10 catarata e

04 amigdalas c/ adenoide. Consultas sendo 95 vascular, 127 neurologia, 128

endocrinologia, 162 ortopedia, 158 oftalmologia, 46 otorrinolaringologia 13 bucomaxilo,

informou o falecimento do urologista sendo que a Santa Casa já está procurando outro

profissional para contratar, porém tem tido dificuldade em encontrar. Exames sendo 49
US com doppler, 23 endoscopia, 10 colonoscopia, 10 esclerose de varizes unilateral 04



bilateral. Atendimentos de ouvidoria sendo 05 reclamaçOes e I elogio. LINIX: Casa de
apoio indo bem e sem eventualidades, todos os apartamentos ocupados. MADRE
TERESA: Produzidas 12.800 fraldas e entregues 10.640, com 237 beneficiários
alcançados. Foram realizados 12 novos cadastros. DAREVI: foi mencionado que 7 vagas
estavam ocupadas, sendo que o acolhido Matheus foi excluído por desrespeitar as normas
de moradia assim como o acolhido Carlos, fatos foram narrados a todos s presentes. O
acolhido Leonardo saiu pois conseguiu um emprego. OUVIDORIA: Sandra passa
relatório dos atendimentos, 64 manifestaçõesrecebidas, 42 finalizadas, 07 em andamento
e 15 nãoprotocoladas. 7 elogios, I informação, 26 solicitações, 11 reclamações e 4

denúncia. VISITAS: Erida mencionou sobre a visita na unidade de saúde do Tamanduá,
relatando que embora a unidade estivesse em ordem haviam muitas caixas espalhadas por
todo local e a gestora da unidade informou necessidade de mais armários para melhor
alocar, mencionou também um buraco embaixo da Pia, sendo esclarecido que foi
necessário devido no momento da construçãoter entrado cimento no cano ocasionando
entupimento mas que isso serásolucionado. Foi abordada o último incidente ocasionado

no conselho que culminou em desentendimento, sendo esclarecido pela Secretaria de

Saúde que devido a vários apontamentos e principalmente prezando pelo regimento
interno, as questões referentes ao conselho deverão ser discutidas em reunião ordinária e

havendo necessidade formalizada por oficio. A Secretaria esclarece que jamais deixara
de atender àqueles que vierem em condição de munícipe para problemas individuais e

pessoais, no entanto o que versar sobre coletivo seráem reunião e o que versar sobre

terceiro a orientaçãoéque o mesmo faça o relato através de ouvidoria. Odete mencionou

um apontamento em relação ao transporte, sendo indicado a solicitação de explicações
através de oficio a ser encaminhado ao diretor da divisão. Sendo o que tinha, encerrou-se
a reunião.
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